



这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。

请拨本报热线67659999

请加上本报QQ407659842 群号7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱:civ@zzwb.sina.net

# 本周六,踏寻焦作云台古道

## 行程两天,欢迎加入低碳出游



□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 探寻古时豫晋古道,考量古人行路之难,看山间的关帝庙,找清末的“土匪窝”——本周六,本报“周周有出行”将与户外专家以及文物专家一起,去焦作的云台古道找寻古人留下的足迹,用脚步丈量河南与山西之间的古道,穿越难得一见的高原草甸,并让

你站在两省交界处,一只脚踏在河南,另一只脚踏在山西。

云台古道在云台山后侧,始建于公元908年。其雄伟浩大让人叹服,路面平整,宽一丈有余,特别是路边那巨大的边石,个个被石匠雕琢得四四方方棱角分明,不亚于现代高速公路的路边石墩和护栏。

到过这里的昆仑户外俱乐部的“飞过”先生介绍,走在古道之上,有一种历史的厚重感。在深谷中,踏着宽宽的古道,仿佛跨越时空回到了古代,仿佛看到行进在这条路上的来往客商、贩夫走卒,还有押镖的镖师,在驿站中歇脚、喂马、补充给养。

如今,古道有大部分虽已被荒草埋没,但残存的庙宇和驿站依然立在山顶。这次出行,行程将安排在周六周日两天,周六早上出发,晚上住在古道山村,周日回郑。

报名地址:农业路文博广场东侧昆仑会所 领队电话:13213007807 63317827

晚报周周有出行,倡导低碳生活,费用AA制,图的就是环保、舒心。如果市民有可以出游的好地方,也可打本报热线电话,让我们一起周末出行。本报报名热线:67659999

详情可登录郑州晚报论坛“陇海西路80号”(网址: http://www.lhxl80.cn/bbs/index.php)“跟我走吧”版块查看。



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

### 今日辩题:公司规定男职工入职不满一年禁交女友

[新闻扫描] 近日,有网友在网上贴出一份某公司另类的“交往规定”:隐匿男友,直接开除;入职不满一年和25岁以下的男员工不得在公司内找女友!另外该公司对频繁更换男女朋友的行为更是深恶痛绝,还规定:更换男女友达3次后永久禁止在公司内部找对象!

### 昨日辩题:杭州频现“超低价”卖房

[评论1] 房地产商真是一举两得:既响应了控制房价的号召,又借机搞搞方方面面的关系。实在是“高”啊!(135\*\*\*\*0385)

[评论2] 无利不起早,天上掉馅饼也是留给有用人的。(138\*\*\*\*4855)

[你来说两句] 短信评论发到10658300607 参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

### 手机迎春 订报有礼

凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加每日抽奖。今日获奖名单:150\*\*\*\*3135、135\*\*\*\*6680、135\*\*\*\*0385、134\*\*\*\*0714、138\*\*\*\*5264、159\*\*\*\*9331、138\*\*\*\*0131、137\*\*\*\*2127、135\*\*\*\*4488、138\*\*\*\*4381。

请以上读者带本人手机到郑州日报社二楼《郑州手机报》领奖,咨询电话:18838039123。

参加《郑州手机报》活动奖品由以下商家提供:奥斯卡大上海国际影城、真爱KTV娱乐广场、生存谷彩弹射击俱乐部、金鹭鸵鸟游乐园、鲁山县好运谷旅游区、浮戏山杨沟风景区、洛阳伏牛山滑雪度假乐园、郑州集美整形美容医院、郑州丽致婚纱摄影、郑州祺馨色彩顾问有限公司、龙颜男士SPA养生馆、郑州东东美容美发有限公司。发送短信 zszjb 到10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。



□晚报记者 李丽君

希望在远方,而我们在路上。昨日,晚报网友“让我们一起关上灯走出家门捡家门口的垃圾”的倡议一发出,立刻得到许多市民的响应。金水区环保局也加入到活动中来,届时将组织居民一起关灯,出门参加集体活动。

### 市民踊跃报名捡垃圾

雪中燕:我想参加地球一小时的活动,怎么参加呢?

犁落北都:找我报名就可以。

雪中燕:我22岁,以后要做个环保达人。

郑州晚报:大家找到捡垃圾的地方了吗?

犁落北都:步行街如何,热闹。

情殇小哥:银基附近。

吉妮:东风渠或者金水河也不错。

地瓜果:去紫荆山公园捡垃圾吧,以前我们去,那里垃圾多。

笑也落寞:我建议我们首先做到那天不乱扔垃圾。

吉妮:大家不要开车。

郑州地邪:大家坐公交、走路、跑步。

犁落北都:对,具体时间、地点明天通知大家。

### 金水区政府加入“关灯”活动

昨日,金水区环保局工作人员吕馨给记者打来电话,看到晚报组织的“地球一小时”活动他们非常支持,也要加入到活动中来。吕馨说,经协调,金水区政府将以实际行动支持“地球一小时”活动,活动当日政府大楼、机关大院、景观灯将全部熄灭,“我们已在区内网和互联网上都挂出倡议书,呼吁大家参与活动,现在已经有社区报名,到时候要邀请居民走出家门,在家属院里举行邻居互相认识活动等。”

如果你也想组织、参与“地球一小时”活动,欢迎拨打67659999告诉我们。

# 金水区政府大楼加入“关灯一小时”

## 紫百27周年店庆系列报道二 27年老店 创立国企改革成功典范

27年前的4月1日,紫荆山百货(简称紫百)建成开业,它的出现让郑州市民眼前一亮,1万多平方米的营业面积,3万多个品种,让紫百一跃成为省内第一家大型批零兼营的现代化商业企业。27年过去了,作为郑州商业活化石的紫百,在改革中摸索创立了“紫荆山模式”,成为国企改革的成功典范。 晚报记者 张华

### 闻名全国的商战从这里开始

“当时19个月收回全部投资,在现在是不可想象的。”刚开业时的紫百,带给市民怎样的惊喜?昨日,紫百总经理巩玉梅介绍,1983年4月1日紫百建成开业,是当时河南省第一家大型批零兼营的现代化商业企业,规模最大、品种最全、设施最好。1987年,紫百又成了全省首家年销售额突破1亿元的商场。

从开业至1992年的近10年间,紫百在郑州商界一直都是名声显赫的盈利大户,连年荣列全国零售商场百强。1991年至1992年郑州商战爆发,紫百等5家国营商场与亚细亚商场在价格、服务等方面展开大战,郑州商战一时轰动全国,促进了郑州乃至全国商业的繁荣。

### 本地国企改革成功典范,创立“紫荆山模式”

1992年,紫百贷款1.42亿进行改扩建,重新开业短暂辉煌后,却陷入了前所未有的困境。1998年,紫百开始进行改革,把原来小而全的25个商品部重组为10个有限责任公司,并将其所有权与经营权分离,实行资产有偿经营责任制,各公司自主经营、自治管理、独

立核算、自负盈亏。 历经5年完善,2003年8月,这种改革模式被省市领导予以肯定,被郑州市政府确立为“紫荆山模式”,并在全市予以推广,还被中国商业管理协会授予“全国商业企业管理现代化创新成果一等奖”。

### 打造市民青睐的精品百货品牌

改革后的紫百,把“礼品百货 尊贵消费”作为独特的定位。周大福、谢瑞麟的珠宝,国际名表劳力士、帝舵等国际一线品牌被请进商场。屈臣氏还在紫百建立了河南第一个形象店。

2005年初,紫百大楼正式更名为紫荆山购物广场,从中低档、大众化百货向精品百货过渡。2006年2月,紫荆山购物广场更名为紫荆山百货,通过大力度地进入品牌,丰富业

种业态,进一步向精品百货转型。 2009年2月,国家商务部公布的最新一批“金鼎百货店”中,紫百名列其中。这是目前国内百货行业的最高荣誉,郑州仅有3家获此殊荣,全国也仅评出了74家。 谈及以后的规划,巩玉梅说,近期规划是把紫百打造成国际性现代化的商场,成为郑州市民礼品百货的首选品牌。远期规划是要建百年企业。

河南整形美容医院 全国十大知名整形机构

第6届 拯救乳房 火爆进行中

## 你的丰胸符合白皮书吗

第六届“拯救乳房”参与人数突破2000人 本届爱心大使即将丰胸出镜!

6BEST国际最新 丰胸技术白皮书

我院与中、美、韩、日、瑞典等国知名整形机构、国际顶尖丰胸专家联合制定——

- BEST 1. 最佳设计理念: 黄金五线私有设计, 五线定位, 设计个人最佳乳房形态
- BEST 2. 最佳假体定位: 360°动感记忆定位, 实现站立、躺卧, 动静态皆真实
- BEST 3. 最小创伤限定: 腋窝皱襞无痕式切口, 乳房假体植入通道不超过5cm
- BEST 4. 最佳缝合技术: 无缝缝合, 无需拆线、不留痕迹, 恢复更自然
- BEST 5. 最短恢复时间: 无需按摩, 48小时快速恢复, 可自由活动(大运动量活动除外)
- BEST 6. 最佳假体材料: 遵循假体材料国际标准, 通过中国药监局、美国、欧盟认定

爱心优惠

- 丰胸手术费用减免2000-10000元
- 免费获赠价值高达2500元的非手术医学美容
- 更多优惠详情可电话咨询

请登陆 www.hnzxyy.com  
地址: 郑州市文化路北段86号(科技市场南100米)

0371-65311888